Вариант 002

1. Найди запись, в которой число записано в виде разрядных слагаемых;

А)  89063 = 89000 + 63

В) 320502 = 3000000 + 20+500 +2

С) 568041 = 500000 + 60000 + 8000 + 40 + 1

D) 506812 = 506000 + 812

2. Определи тип данного выражения;

(400 + 60 +9)*2+469<469*3

А) неверное равенство;

В) верное неравенство;

С) неверное неравенство;

D) верное равенство.
3. Найди запись, которая может заменить выражение 16*440 так, чтобы значение не изменилось.

А) 16*(400*40)

В) 4*4 +11 *40

С) 16*(11*40)

D) 4*(4+11)*40

4. Выбери верное равенство:

А) 63 : 9 + 18 :2 = (63 + 18) : 9 

В) (63 + 18) : 9 = 63 : 9 + 18 : 9

С) (63 + 18) : 9 = 63 : 9 +18

D) (63 + 18) :  = 63 + 18 : 9

5. Найди выражение, значение которого не изменяется, если убрать скобки:

А)  (70+90)*8

В) (70+90) : 8

С) 70 * (90*8)
D) 60*(80+7)


6. Укажи верное неравенство.

А) 7т 030кг > 7т 3ц

В) 7т 030кг > 7т30кг

C) 7т 030кг <  7т 3ц

D) 7т 030кг < 7т 300г.

7. Найди значение, которое получится при делении 54км на 6м.

А) 9


В) 9км

С) 9000


D) 900м

8.    Какая пара наименований единиц величин сделает равенство 2________  =   200 _______ верным, 

       если наименование брать в том порядке, как они записаны?

А) кг   и    г

В) м   и   см

С) ч   и   мин

D) дм    и    см

9. Каким будет значение выражения: а : 1 + а * 0

А) в

В) 0

С) 1

D) а

10. Укажи первое неполное  делимое в действии  13578 : 6

А) 13

В) 1

С) 135

D) 1357

11. Укажи значение неизвестного в уравнении:

8 * х = 8 + 8 + 8


А) 2

В)3

С) 4

D) 15

12. В каком уравнении можно найти значение Х?

А) 10 : х  = 5000

В) 5 * х = 4055

С) 1089 * х = 560

D) х + 35698 = 987

13. 81 – это квадрат числа… 

А) 9

В) 3

С) 90

D) 30

14. Закончи правило: чтобы найти время движения, нужно длину пройденного пути  …  на скорость движения.

А) увеличить


В) разделить


C)уменьшить

D) умножить

15. Мотоциклист проехал 120км за  2 часа. За сколько часов он проедет 240 при той же скорости?

А) за 3 часа


В) за 4 часа


С) за 5 часов

D) за 1 час

16. На катке было 30 взрослых, что в 6 раз меньше, чем детей. Сколько детей было на катке?

А) 5 чел.


В) 180 чел.


С) 36 чел.

D) 24 чел.

17. 12 карандашей стоят 240 тенге. Сколько стоит 1 карандаш?

А) 10 тенге


В) 20 тенге


С) 100 тенге

D) 12 тенге

18. Площади двух прямоугольников равны. Длина первого прямоугольника 8см., а ширина 5см., Чему равна ширина второго прямоугольника, если его длина равна 10см.

А) 40см


В) 4см



С) 3см


D) 130см

19. Длина и ширина вместе составляет  30см. Какова длина и ширина, если длина в 5 раз больше?

А) 24 и 6


В) 25 и 5


С) 15 и 15

D) 12 и 18

20. Укажи длину ломаной, состоящей из 8 равных звеньев, если длина такого звена равна 3см.

А) 11см


В) 24см

С) 27см

D) 30см

